ПРОЕКТ

Доклад, содержащий результаты обобщения правоприменительной практики

при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в 2024 году

на территории муниципального образования Октябрьское сельское поселение Александровского муниципального района Томской области

Порядок организации и осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства установлен Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования Октябрьское сельское поселение Александровского муниципального района Томской области, утвержденным решением Совета Октябрьского сельского поселения от 02 июня 2025 года № 83.
Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется администрацией муниципального образования Октябрьское сельское поселение Александровского муниципального района Томской области (далее – администрация).
Должностными лицами администрации, уполномоченными осуществлять контроль в сфере благоустройства, являются Глава Октябрьского сельского поселения, экономист администрации (далее также – должностные лица, уполномоченные осуществлять контроль). В должностные обязанности указанных должностных лиц администрации в соответствии с их должностной инструкцией входит осуществление полномочий по контролю в сфере благоустройства.

Должностные лица, уполномоченные осуществлять контроль, при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства имеют права, обязанности и несут ответственность в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и иными федеральными законами.
Предметом контроля в сфере благоустройства является соблюдение организациями и гражданами (далее – контролируемые лица) Правил благоустройства на территории муниципального образования Октябрьское сельское поселение Александровского муниципального района Томской области, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг.
Объектами муниципального контроля (далее – объект контроля) являются:

деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц в сфере благоустройства территории муниципального образования Октябрьское сельское поселение Александровского муниципального района Томской области, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к контролируемым лицам, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);

результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;

здания, строения, сооружения, территории, включая земельные участки, предметы и другие объекты, которыми контролируемые лица владеют и (или) пользуются и к которым предъявляются обязательные требования в сфере благоустройства.

Администрацией в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства обеспечивается учет объектов муниципального контроля в сфере благоустройства.
В 2024 году внеплановые мероприятия не проводились.
Число устраненных нарушений из числа выявленных нарушений обязательных требований – 0.
Число обоснованных жалоб на действия (бездействие) администрации и (или) его должностного лица при проведении контрольных мероприятий - 0.

Число отмененных результатов контрольных мероприятий - 0.

Число контрольных мероприятий, по результатам которых были выявлены нарушения, но не приняты соответствующие меры административного воздействия - 0.

Число вынесенных судебных решений о назначении административного наказания по материалам администрации - 0.

Число отмененных в судебном порядке постановлений администрации по делам об административных правонарушениях от общего количества таких постановлений, вынесенных администрацией, за исключением постановлений, отмененных на основании статей 2.7 и 2.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - 0.
